

# ВЫСОКАЯ НАГРАДА РОДИНЫ

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.)  
и пожелал новых успехов в труде на благо Родины.

— В этот знаменательный для нас день, — сказал, выступая с ответным словом, директор театра тов. Н. П. Аникин, — мы выражаем сердечную признательность и благодарность ленинскому Центральному Комитету нашей партии, Политбюро ЦК КПСС, лично Генеральному секретарю ЦК КПСС товарищу Леониду Ильичу Брежневу, Президиуму Верховного Совета СССР, Советскому Правительству за высокую оценку нашего скромного труда.

Он благодарит также областной и городской комитеты партии, исполкомы областного и городского Советов депутатов трудящихся за постоянную заботу о театре, за помощь в работе.

Театр, продолжает тов. Аникин, особую заботу проявляет об улучшении культурного обслуживания работников сельского хозяйства. 40 процентов всех сыгранных спектаклей показываются на селе. Творческие работники оказывают постоянную помощь коллективам художественной самодеятельности области.

Награждение Калужского театра орденом Трудового Красного Знамени, говорит в заключение тов. Аникин, ко многому обязывает наш коллектив, зовет к дальнейшему совершенствованию мастерства, созданию новых спектаклей, достойных 60-летия Великого Октября. Он заверяет областной и городской комитеты партии, что коллектив театра будет вы-

соко нести знамя партийности и народности советского искусства, приложит все силы к тому, чтобы новыми работами прославлять свою Родину, творческий труд советских людей, родную Коммунистическую партию.

Председательствующий и объявляет, что в адрес коллектива театра поступило более 70 поздравительных телеграмм. Он зачитывает приветственную телеграмму от министра культуры СССР товарища П. Н. Демичева. От имени участников заседания товарищ Фролкин сердечно благодарит всех, кто поздравил театр и его коллектив с юбилеем и высокой правительственной наградой.

На трибуне — секретарь парткома Калужского турбинного завода тов. Ю. А. Дашенков. Он посвятил свое выступление творческому содружеству коллективов турбозавода и областного драматического театра. Активно взаимодействуют партийные, профсоюзные и комсомольские организации. Представители завода принимают участие в работе художественного совета театра. Хорошей традицией стали коллективные выходы труженников завода в театр. Порадовали нас спектакли «Приказ директора», «Святая святых», «Интервью в Буэнос-Айресе». Такие спектакли обогащают духовно, вызывают раздумья о времени и о себе.

Тов. Дашенков от имени многотысячного коллектива турбостроителей сердечно поздравляет коллектив театра с высокой наградой Родины и желает ему новых творческих успехов.



В ЗАЛЕ ТОРЖЕСТВЕННОГО ЗАСЕДАНИЯ.

Фото А. Пашина и В. Петрова.

— Вашу радость, вашу гордость, — сказала, обращаясь к работникам театра, звеньевая механизированного звена совхоза «Пятицкий» Бабынинского района тов. А. М. Шишина, — разделяют сегодня все труженники сельского хозяйства. Каждый ваш приезд на село, каждое ваше выступление для нас — праздник. Вы нам нужны, мы любим

вас и всегда с нетерпением ждем новых встреч с вами.

С трибуны заседания тов. Шишина благодарит полубишихся артистов, желает им и в дальнейшем работать так, чтобы заслужить еще большую любовь у зрителей.

Тов. Шишина поделилась заботами, которыми живут сейчас, на весеннем севе, труженники села, и заверила,

что свои социалистические обязательства в честь 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции они с честью выполнят.

Коллектив Калужского театра поздравили с наградой также директор Тульского областного драматического театра тов. В. П. Юрьев, заместитель председателя президиума Всероссийского театрального общества тов. В. К. Глушков, директор Брянского областного драматического театра тов. А. В. Васильев.

От комсомольцев и молодежи города театр приветствовал секретарь обкома ВЛКСМ тов. В. П. Глушаков, от воинов Калужского гарнизона — тов. Г. А. Малышев.

От имени труппы сердечную благодарность за поздравления с юбилеем и высокой наградой выразила участникам заседания народная артистка РСФСР тов. П. Г. Ванеева.

На заседании выступил первый заместитель Министра культуры РСФСР тов. Е. В. Зайцев.

Участники заседания единодушно принимают приветственное письмо в адрес Центрального Комитета партии, Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева.

Торжественное заседание объявляется закрытым. Под сводами зрительного зала звучит Гимн Советского Союза.

В заключение для участников заседания был дан большой праздничный концерт.

В. ШАПКИН,  
А. ЩЕГЛОВ.